CamocTrosiTesibHasi paboTta 5.2
IIpousBeaeHHe 0JHOYJIEHA H MHOTO4YJIEHA
Bapuant 1

Al. BeinonHuTe yMHOKE€HNE OJHOUYJICHOB:
a) 3x-5x°;  6) 3ab-9a-6a’b’.

A2. BeinosHATe YMHOKE€HHE OHOUYJIeHa HA MHOTOUJIEH:
a) 3a(x+6); 0) —3x(7a—5); B) —4b(3a—5b+2);
r) 4b(2b°-0,50+3);  x) —Ty(»’ +2y-8).

A3. Vnpoctute Bhipaxenne 2x(8x—3)—5x(3x+2).

A4. Pa3noxute Ha MHOYKUTEJIN:
a) 2bc —6bx ; 6) 21y° =Ty

B1. Vnpocrute Boipaxenue 4n(n—1)—=3n(2n+4)+2n(n-2)

U HaiiguTe ero 3Hauenue nmpu 1 =-0,4,

3amanust A1-A4 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocTrosiTesibHasi paboTta 5.2
IIpousBeaeHne 0HOYJIEHA H MHOTO4/IeHA
Bapunant 2

Al. BeInmonHNTE yMHOXEHHUE OJJHOWIECHOB:
a) 8x-0,5x>;  6) 2ab-6b-5a’b .

A2. BBINOTHUTE YMHOXEHHAE OJHOWICHA HA MHOTOYJICH:
a) 4a(x—06); 6) —5x(4a+5); B) 3b(5a-2b-17);
r) 2b(3b*-2b-4);  p) -9y(»y -y+3).

A3. Ypocture Beipaxenne 3x(4x—1)—2x(4x+5).

A4. Pa3zno)xute Ha MHOKUTEJIU:
a) 3bc—6bx ; 6) 3y° —12y.

B1. Vnpocrute Boipaxenue 3n(n—2)—4n(2n+3)+5n(n+2)

U HaliIUTe ero 3HaueHue nmpu 1 =-2,5.

3amaans A1-A4 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOAITOTOBKH.





